NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Aprayn 32704

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.2,1.4,1.6, 1.2,14,1.6,
SEAT Cordoba 19 2.0 2002-2009 ||Volkswagen [Polo 18 19,20 2001-2009
. 1.2,1.4,1.6,

SEAT Ibiza 1819 2.0 2002-2008

KomnnekT kpenexa

1 M3 79x20x6 A60 M10 2wt |5 [anka DIN 934 M 10x1,25 2wt

2 M6 80x26x3 A16 M10x35 2wt |6 Wavi6a 'posepa DIN 127 B 6 wr

M10, cpegHssa cepusa
3 [emncbep Twr |7 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 6wt
4 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 |4 wTt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. MNepend yCTaHOBKOM CHATb LIEHTParbHYH YacTb MbinbHUKA. MpUKpenuTb KPOHLUTENHBI Ha NIOHXXEPOHbI B NEPeAHEN YacTu MOTOPHOTO OTCeka Npu

nomouy MB 80x20x3 M10x35 n Maek M10 ¢ Wanbamn 10 n N'posepamm 10.
2. 3anoxuTtb CBepXy Ha nopepeyHyto banky nepegHer nogsecku M3 79x20x6 A60 M10, HaxuButb BonTtel M10x30 ¢ LWan6amm 10 n Mpoeepamu 10,

npuKkpenuTb 3aLuTy.
3. MpukpenuTb 3awmTty K KpoHwTeHam npu nomowwm Bontos M10x30 c Wan6amn 10 n MpoBepamu 10, 3aTSHYTb BECb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:03:20




